



## 花車巡遊向市民派禮為新劇造勢

## 周嘉洛獲游嘉欣送吻慶生

## 即面紅

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀、達里) 無線新劇《羅密歐與祝英台》一眾演員周嘉洛、游嘉欣、羅毓儀及鄺潔楹等，昨日聯同劇集監製陳維冠乘坐花車巡遊宣傳，眾人進行鳴槍起步儀式後，便坐上花車前往將軍澳及黃大仙向市民派小禮物。

適逢10月7日是周嘉洛的28歲生日，出發前劇組預備蛋糕為他提早慶生，並由游嘉欣代表吻賀壽星仔，當記者再要求親多次時，嘉洛即時面紅耳熱，表現害羞，而鄺潔楹就趁嘉洛不以為意時，用忌廉抹在他的臉上，嘉洛即時還擊，混亂中她自己亦中招。

事後嘉洛被問到為何嘉欣吻他時表現害羞？他笑言因現場好焗，又表示生日願望就是該劇有好收視，能成為全年收視之冠。戲中嘉洛與游嘉欣會有親熱戲，他說：「喺裏面我哋會有好多互錫嘅場口，因為拍之前大家唔熟，但一嚟要演得好熱情，所以有啲尷尬。」

## 游嘉欣不考慮搵同事當男友

問到嘉欣二人可有親出真感情，嘉洛是否她喜歡的類型，嘉欣即表示不會考慮同事。另外，日前嘉欣到深圳為好友陳嘉慧婚禮擔任姊妹團，不過她就表示無留意其他男生，問到她可會想早日結婚？她說：「我得23歲，等我27歲再問我啦！」因為幫好友守秘密而被指講大話的嘉欣，強調自己也是對方婚禮前幾日才被問及她能否擔任姊妹，而對方秘婚可能是二人的私事，才低調不想公開。有指女方奉子成婚，嘉欣就稱沒有問新娘，不過見到新娘穿着婚紗已經覺得好感動。

羅毓儀曾跟林穎彤 (Bella) 合演劇集《下流上車族》，她表示二人私下少聯絡，拍完劇各有各忙，對上一次見面已是劇中車家為她慶生。對於Bella早前涉及在公眾地方行為不檢一案，她表示為對方擔心：「有聽過呢單新聞，不過有特別打界佢，如果面對呢啲事需要時間處理，唔想再畀壓力佢，都有少少擔心，希望佢處理得到。」

## 陳茵媺束胸女扮男裝叫不到氣

已有9年沒有拍劇的陳茵媺，與陳豪夫妻檔演《羅密歐與祝英台》自然成為焦點，為打響復出頭炮，監製特意為她度身訂做極有記憶點的角色，除了要一人分飾性格截然不同的孿生兄妹外，更要史無前例應付大量開槍及動作場面。陳茵媺為此早於劇集開拍前一年已秘密練兵。



## 施匡翹新歌結合瑜伽輕鬆減壓

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 歌手施匡翹早前推出大碟+散文相集反應極好，最近乘勢推出全新個人單曲《Savasana》。施匡翹一向是瑜伽忠實擁躉，年前更成功考獲瑜伽導師證書，新歌名字的靈感就是來自瑜伽動作大休息 (Savasana)，表達了在忙碌的生活中需要休息、放鬆和重新調整心態的重要性。她邀請了香港說唱歌手Heyo為《Savasana》創作及客串聲演Rap部分，她解釋新歌《Savasana》會有這個構思：「大家平時都忙着返工、返學，生活壓力愈來愈大，歌曲同瑜伽都可以令人放鬆、減壓，所以我好想做一首可以達到音樂與瑜伽結合的歌曲，放下繁瑣事，清空一下心靈，頭腦就會更清醒，冇晒壓力。」施匡翹也很喜歡新歌《Savasana》MV，同樣以輕鬆幽默手法拍攝。



◆ 施匡翹邀香港說唱歌手Heyo Rap歌兼拍MV。

黃智雯結束愛情長跑傳婚訊  
「胡說八道會」姐妹團齊送祝福

◆ 黃智雯與拍拖11年的男友詹文天喜結連理。 網上圖片

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 現年40歲的TVB女演員黃智雯 (Mandy) 昨日突傳出婚訊，與拍拖11年的珠寶集團高層詹文天 (Anthony) 結束愛情長跑喜結連理。

Mandy與男友拍拖多年來，感情一向穩定，亦曾多次傳出婚訊，但一直都只聞樓梯響，而Mandy亦多次表示不急於結婚，直至昨日，她突然宣布踏入人生新階段。她於Ig貼婚紗照，並留言說：「一直深信，我是個很幸運的女孩，身邊總包圍着愛惜自己的人，在被愛的環境下溫暖成長。感恩，有你」還hashtag「#我們結婚了」。

在Mandy分享的3張相片中，除了有她與老公交換戒指、為老公整理煲呔的相片外，最後一張是身穿婚紗，拿着花球低頭甜笑的相片。婚訊傳出後，不少圈中人留言祝福，其中少不了她「胡說八道會」的幾位好姊妹，胡杏兒留言：「FINALLY, so happy for u guys, congratulations！」胡定欣寫上：「Big big congratulations to you and Jim！」，姚子羚則表示：「Congrats to u and Jim Jim，呢個新娘咁靚噃，要幸福快樂喲！」

另外，Mandy雖榮升詹太，但她仍會繼續演藝工作，12月便將聯同「胡說八道會」前往美國洛杉磯及三藩市舉行「胡說八道Girls Night世界巡迴演唱會」。



◆ Mandy 在 Ig 貼出婚紗照公布喜訊。 網上圖片



◆ 黃智雯與老公交換戒指。 網上圖片

## 關楓馨靠爸爸指點演活角色

香港文匯報訊 (記者 達里) 劇集《你好，我的大夫》即將進入結局篇，吳偉豪與李紹堅的男男親吻宣傳片相當震撼，更令游嘉欣和陳嘉慧偷笑。據知拍攝期間兩男親了不止一次，加上睡床空間小，二人擠迫得太緊都忍不住笑。

吳偉豪坦言對有關場面十分尷尬，說：「看到劇本時真的好驚訝，拍攝時我想不單止我和紹堅，工作人員都會好尷尬，每次一停機大家都是『嘩』一聲，我就不敢去看Playback。」至於劇中吳偉豪與關楓馨經常一唱一和，十分合拍。吳偉豪笑稱拍攝時其實忍不住笑要NG，說：「例如尾椎糾正那一場戲好搞笑，因為落手之前要用凡士林，但關楓馨一拿就用了半罐，我問她知不知道用了幾多凡士林，她都認同太多，感覺不合邏輯。」關楓馨就十分感激吳偉豪教曉她很多，始終她是個演戲新人，對機位、燈位和站哪裏都未掌握得好。問到爸爸關禮傑有沒有提供貼士給她



◆ 劇中吳偉豪與關楓馨經常一唱一和，十分合拍。

## 買樓初哥關智斌最驚「奇則」

香港文匯報訊 (記者 子棠) 關智斌 (Ken-ny) 自認是買樓初哥，因此專誠在主持的理財投資節目《斌菲特訓班》第九集中，請來胡國威大談樓市行程，笑言要偷師，更指最怕是「奇則」 (奇怪圖則)！

Kenny除了對入市和賣樓的時機有興趣，又謂現今的發展商十分會心理戰：「我記得陪朋友經歷過居屋抽籤，大家抽到個籤係好興奮，『嘩！抽到六號啦！可以去揀樓！』個感覺好似唔使錢咁樣，哈哈。阿爸阿媽老一輩啲嘢話一定要買磚頭，嘅家仲成唔成立？」經研討後，Kenny立即

一點即通，表示明白其中奧妙。繼而Kenny又探討新樓與二手樓的選擇，再感同身受地說：

「我真係試過，本身設計有問題，所以啲水就很有興趣。喺廳個地板滲出嚟。呢個係一個好根本性嘅問題，基本上係要搞過晒！係一個好氣餒嘅過程。」除了漏水及凶宅，Kenny最怕「另一啲宅」，他指：「我見過一啲好怪圖則，包括平台大過間屋；同埋間屋前面段路係屬於公家；仲有啲擺到明呢咁數，令人好翻呀！」



◆ 關智斌對入市和賣樓的時機